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As erdélyi római kain. irodalmi társulat heti közlönye
Megjelenik minden szombaton. — A társulat minden rerulti | Ugva lap szellemi vészét illető czikkek, mint az előfizetés 

tagjai a lapot tagdíjaikért kapják. — Nemtag<» - reszere elő- penzek a „ Kr-zmüvelőtiés“ szerkesztőségének Gry«xlafei'i*-r 

fizetési dij : egészévre -4- irt, félévre írt, negyedévre 1 irt várra a várba küldendők.

pett, kötelességünkké teszi azon módozatokról gon- 
I doskodni. melyek szükségképen megállapitandók 

a végre, hogy lcath. középiskoláink nemcsak a 
szentesített országos törvény követelményeinek, ha 

autonomikus állásunknak, történeti jogainknak 
s a katholicismus specialis érdekeinek és szükségle 
leinek is teljesen megfeleljenek.

A középiskolákról szóló törvénynek 4 i-:k 
erdélyi részekben a kath. Status álta 

fentartott és vezetett középiskolákra vonatkozólag 
mindazon "jogokat, melyeket eddig a kath. Status 
gyakorolt, érintetlenül hagyja.< Nagybecsű 
vénynek ezen határozata az erdélyi katholikusonra 
nézve, és én — vissza pilllantva 
mekre és jóakaratu támogatásra, mely a törvény 

igazságos határozatának megállapítását iehe 
a mélyen tisztelt Status-

I
A Statusgyülés.

Kedves szívességet velünk tenni i, t. olvasóink­
nak, midőn elhatároztuk, hogy daczára a tetemes 
költségeknek, a Statusgyülés folyamata alatt, la­
punkból naponkint, a fölmerülő szükségekhez mért 
terjedelmű rendkívüli kiadást fogunk rendezni.

Az első rendkívüli számunkat pedig semmi sem 
ékíthetne méltóbban, mint püspök urunK o nagy - 
méltóságánál azon remek beszedd, meiyiyei a Sta- 
tusgyülést ma okc. 9 en reggel 10 óraKor az összes 
tagOK jelenlétében és zajos eijenzése között megnyi­
totta. Íme a Kitűnő beszed teljes szövegében.

nem

czikke »az

a tőr-

lelkes küzdei-azon

iVIélyen tisztelt Statusgyülés !
ezen
tővé tette, — azt hiszem 
gyűlés szives helyeslésével találkozom, midőn ősi 
jogaink ezen nyílt elismeréséért és törvénybe ikta­
tásáért valamint a Nagy méltóságú m. kir. oeiüg> 
közoktatási Minister Uraknak szintúgy mindazon 

zággyülési képviselő Uraknak is, kik ama határo­
zatnak érvényesítését gondos tanácsuk, munkásságuk 
és szavazatukkal előmozdították, az erdélyi kath. 
Statusnak legbensőbb háláját ezennel tisztelettelje-

Szerencsésnek vallom magamat, hogy erdélyi 
püspökségem második évében az erdélyi kath. Sta- 

általam melyen tisztelt képviselőit e teremben 
üdvözölhetem.

1 eszem azt annál bensőbb örömmel, mennél 
nagyobb számban tisztelhetem itt a képviselőket, 
mennél hangosabban szól e nagy szám azon érdek­
lődés és törekvésről, meiyiyei az erdélyi kath. sta­
tus nagynevű kath. őseinek áldott nyomdokain jár­
ni és egyháza szent érdekeit előmozdítani buzgol- 
kodik.

tus

őrs

sen kifejezem.
Nem tagadhatom ugyan, mélyen tisztelt Status 

A jelen statusgyülés megtartását, ha legfelsőbb gyűlés ! óhajtottam volna és a mennyiben tőlem 
helyen elfogadott szabályaink azt nem is kívánnák, kitelhetett, nyíltan törekedtem is arra, h g> 
óhaj tóttá, sőt szükségessé tette azon nagyfontosságu délyi kath. Statusnak az általa fentartott és vezetett 
körülmény, hogy a középiskolákról szóló XXX. ¡ középiskolákra vonatkozó jogai és hatásköre épen 
törvény, mely az i883-4. tanévben már életbe lé- | úgy részleteztessenek, a mint részletezve vannak »

az er-
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törvényben a hitielekezeteknek jogai az általuk len- mányzé Szentatya XIII. Leo ő Szentsége iránti hódolatát 
tartott középiskolákra nézve. Ezen -- nem teljesült ,áv’rati uton kifejezni? 

óhajtásnak jogosultságátigazolja az erdélyi részekben 
az egykoron úgynevezett négy recepta religio szá­
mára ugyanazon erdélyi törvényben biztosított Au­
tonomía és igazolja az osztó igazságnak azon köve­
telménye, hogy az alkotandó törvény a részletekben 
ugyanazon iránytadó biztosságot nyújtsa az Autonó­
miával biró testületek egyikének úgy, mint a màsi» 
kának.

Az előértekezlet czélszrrv.bhnek és méltóbbnak ta­
lálja ezt a statusgyülésböl megtenni.

H. Gál János korelnök most az előértekezlet figyel« 
mét a tárgysorozat első pontjára, vaevis az igazgatóra« 
nács jelentésére hívja föl és kérdi, hngv az előértekezlet 
miképen kívánja azt a teljes gyűlésben tárgyalni ?

Geczö János kir. táblai aldnök hivatkozva a status-
gyűlés eddigi ¡ryakorlatára, indítványozza, hngv 3 szak« 
bizotfság küldessék ki a körükbe utalandó részek tanul­
mányozása. jelentésük és esetlen- indítványaik megtétele 
véyett : és pedig .- az 1. bizottság az igazgatótanács tag- 

azon hála bensőségéből, melyet imént kifejezni sze- iái. ügyvitele, hivatalos közlekedése, az egyházi fis-vek. 
rencsés voltam. A fődolog ki van viva. Jogaink a j az alapok és alapítványok üs-ve. a nnsvalmási és kolos-

monostori uradalom, az alapok és uradalmak iopüpvei, a 
statusgviilési bizottságok működése és a kérvények ügve

Azonban ezen észrevétel mit sem akar levonni

kath. középiskolákra ünnepélyes elismerést nyertek 
A részletekre nézve az erdélyi kath. status, kezé­
ben a történelmi jogfolytonosság erejével mindig 
biztosan fogja álláspontját megtarthatni és azt a ne­
tán felmerülhető differentidk ellenében nemcsak be- düa’npin éc

fölött : a If. bizottság az elen-i és népiskolai ügy. a ta 
nitói nyugdíjalap é.s a nagyszebeni Teréz-árvabáz fölött; 
végül a TIT. bizottság a gvmnazinmok. a tanárok nvug-

finöveldék fölött fog tanácskozni és jelen­
' tést tenni.bizonyítani, hanem meg is védeni.

Kellő tiszteletben akarjuk és fogjuk valamint ¡ 
ő császári és apostoli királyi Felségének legfőbb ¡ 
kegyúri, úgy szintén a magyar királyi államkormány- j 
nak a középiskolákra vonatkozó törvényes jogait 
tartani, és midőn a törvény keretén belől középis­
koláink rendezéséhez, azok anyagi és szellemi érde­
keinek fejlesztéséhez és biztosításához fogunk, tesszük 
és teendjük azt mindég azon, szem elől soha 
téveszhető czélbói, hogy erdélyi kath. középiskoláink 
valamint eddig, úgy ezután is - és pedig lehető­
leg folyton előrehaladó ¡¡-.értékben, a katholikus hit­
élet fejlesztői, a valódi tudomány terjesztői és a 
magyar állam és nemzet érdekeinek előmozdítói le 
hessenek.

Ezen indítvány egészben ngvnn elfogadtatott, de nem
fölmerült pét-

inditvánv. hogy az 18ő3. évi Vt-zép-sko1«' törvérv életbe* 
léptetése folytán szükségessé vált "--tézkedések iránt, az 

! igazgató tanács által beterjesztett határozati iavaslat egv 
külön szakbizottsághoz utaltatnék. Az eléértekezret azon 
ban Bíró Béla előadó azon megjegyzése után. hogy ezen 
ügv főkép a TII bizottság körébe tartozik és ennak el­
vonása és egv TV. bizottsághoz való utalása által a ITT. 
bizottság működése, névszóivá tárgytalanná válnék, a pét- 
inditvánrt eleit'.

csekély élénbségu vitát idéz’tt elő azon

:

nem

H. Gál János korelnök kapcsolatosan az igazgató- 
tanácsnak a középiskolákra vonatkozó határozati javasla­
tával felvilágosítást bér az előadótól, ha 1. a hat. javas­
latban kivan-e határozottan mondva és keresztül van-e 
vive következetesen azon elv. hngv középiskolái oktatá­
sunk vallás erkölcsi alapon nyugodjék? és 2. ha autonó­
micas ingáink mecr va-nak-e minden illetéktelen beavat­
kozás ellen védve?

Biró Blla előadó megnyugtató választ ad. amennyi­
ben biztosítja az értekezletet, hogy a vallás erkölcsi iránv 
a fegyelmi szabályzatban ugv n tanulókra, mint a tana« 
rokra nézve keresztül van vive és sufenomikus jogaink 
minden tekintetben meg vannak védve, a mennyiben az 
érettségi vizsgálatokon az igazgatótanácscsa! egyetértve a 
püspök által kinevezendő igazgató fog elnökölni, mig az 
állami igazgató hatásköre csak az ellenőrzésre fog szo­
rítkozni.

Még egyszer és szivem mélyéből üdvözlöm a 
kath. statusgyülésnek minden egyes tagját és 
nácskozásainkra a mindenható ur Istennek termé­
kenységet add legszentebb kegyelmét és áldását le­
kérvén, az 1SS3-K1 statusgyülest ezennel megnyitott- 
nak nyilvánítom.

ta­

li.

Az előértekezlet.
Oktober S'dii, ii. u. G öveikor.

Hilibi Gál János curiai biró, mint korelnök meleg 
szavakban üdvözli és megnyitja az értekezletet, fölhiván 
annak t. tagjait a tárgysorozat egyes pontjai fölött foly­
tatandó behatóbb eszmecserére és esetleg indítványaik 
megtetelere. Ezután azon kérdést intézi az előcrtekezlet-
heZ-uhK°?f,mr.aZ elóértekezletbi:;l, vagy pedig a status- 
gyuleshól kívánja e a dtcsően uralkodó és bölcsen kor-

Gál János k relnök szintén megnyugszik az előér« 
tekezlet azon határozatán, hogy három bizottság küldes­
sék ki. és hogy a középiskolákra vonatkozó hat javaslat 
a 3-ik bizottsághoz utasitassék de egyszersmind indít« 
ványozza, hogy ezen bizottságnak utasítás adassék, mely 
szerint a jelzett javaslatot tanulmányozza, ha szükség vál- 

t oztassa és arról jelentést tegyen. —
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fír. Apor Károly kir. tábl. elnök az indítványt 
pártolja, mert úgy véli, hogy a bizottság kezét nem kell 
megkötni, mindnyájunknak, mint katholikusoknak egy és 

lévén elve, és mert azonkívül elveket felálli-

orsz. törvény értelmében csak azon erdélyi kath. tanit"k 
: lehetnek tagjai az egyházm. elemi nyugdíjalapnak, kik 

az érd. elemi iskolai tanulmányi alapból kapják fizetésű« 
két vagy segélyezésüket és a nm. minister ur is csak 
ezeket mentette föl azon kötelezettség alól, hogv az áll. 
nyugdíjalapnak tagjai legyenek, a többiek azonban ezen 
törvénv alatt állanak, és igy nem kényszerítés, hanem 
önkénytes akarat folytán jöhet elő azon eset. hogv va» 
lamelv tanító, ki fizetése vagy segélveiésénél fogva az 
egvm nyuE«dnalapnak tagia az államinak is tagjává lesz.

Éltes Elek tanfelügyelő nem helyesli, hogv az előér- 
tekezlet letérve az 6 szűk ösvényéről, már most kíván 
belebocsátkozni az ügyek részletes tárgyalásába, és kéri 
korelnököt uçrv vezetni az értekezletet, hogy az az elő­
készítés medrén tul ne esapongjon.

H. Gál János korelnök megköszöni az utasítást 
ugvan. kogy mikép vezesse az értekezletet de nem fo­
gadhatja el. mert némely részleteknek fölvetése és meg­
beszélése -nnak. hogv az érdemleges tárgvalás alkalmával 
minő iránv követtessék eg. vagv amaz kérdésben, főkén 
pedig felvilágosítása némelv kételveknek. hnmálvnknak 
sőt néha téves nézeteknek is, véleménye szerint az elő- 
értekezlet hatáskörébe tartoznak, sőt azt szükségesnek 
is tartia. mert ez az érdemleges tárgyalásnak egyöntetű­
séget és rendes menetet kölcsönöz.

Ezen kis élénk incidens után H. Gál János korel­
nök a tárgvsorozat 4«ik pontját, vagvis az igazgatótanács 
megújításának kézdését tűzi ki megbeszélés tárgvául, és 
egvszer«mind fölemlíti azon a hírlapirodalom terén is 
nvilvánitott véleménvt, hogv az igazgatótanács kolozsvár- 
ról a püspöki székhelyre. Kfehérvárra tétessék át. mire 
az előértekezlet figyelmét fölhivia.

fír. Apor Károly ezen kérdés fölött napi rendre kí­
ván térni miután az a meghívóban a tárgvsorozat közé 
föl sem vétetett.

nem

ugyanazon
taoi vagy hibákat találni valamiben a mit nem isme« 
rünk, nem helyes eljárás. Egyébiránt a 3 bizottság kikül­
dőiét elfogadja.

Mottes Gyula gyinu. tanár a 3. bizottság kiküldésé« 
rúl szóló indítványt szintén pártolja, csak arra kívánja 
az előértekezlet figyelmét felhívni, hogy lehetőleg oda 
kellene hatni, miszerint azon bizottságba, mely a tanárok 
ügyeiről fog jelentést és javaslatokat tenni, szakférfiak
osztassanak be.

Bálintit Károly ez. kanonok főesperes erre megjegyzi, 
hogy ezen indítvány elfogadásának következménye az 
lenne, hogy a bizottságba kiküldendő tagok önkényt je 
lentkezzenek, mint szakférfiak, vagy pedig ha már kikül­
dettek es szerénységük tiltja magukat szakféfiaknak kép - 
zolni, önmagukról áll’tsák ki a Statusgyülés színe előtt 
a szegénységi bizonyítványt, hogy ók nem értenek ahhoz 
tehát a biz. tagságot el nem fogadhatják.

Finaly Henrik egyet, tanár helyesli azt, hogy a ta­
nárok ügyéről referáló bizottságba lehetőleg tánári vagy 
a tanagygyel foglalkozó egyének osztassanak be, annál 
is inkább, mert az igazgatótanács ajánlata is ide irányul 
de megjegyzi, hogy a tanárukon kívül vannak még, ki­
ket ezen ügy talán érzékenyebben érdekel, mint magokat 
a talárokat, és ezek a szülők, miért is, ha ilyen egyének 
is bejutnának a kérdéses bizottságba, ezt ő nem tartaná a 
tanügyi kérdések helyes megoldására nézve hátrányos­
nak és károsnak. (Élénk helyeslés.)

II. Gál János korelnök resumálván a mondottakat 
enunciálja az eddigi határozatokat a bizottságokra nézve, 
de újból hangoztatja a vallás-erkölcsi alapon nyugvó ne­
velés elvének fontosságát és szükségét annak hogy az a 
hat. javaslatban határozott alakban is kifejezést nyerjen, 
mire

Dr Gtoisz Gusztáv egyet, tanár ezt annál inkább 
kéri. mert föltéve, hogy az igazgatótanács székhelve 
csakngvan még ezen Statusgyülés alkalmával megváltoz­
tatnék. ez semmi befolyást a megválasztandó tagokra 
nem gyakorolhatna : — a választás módozatára nézve 
pedig időnyerés czéljából indítványozza, hogv a kisorso­
lás délelőtt, a választás pedig délután ejtessék meg. — 
Elfogadtatik.

Móricz Gyula tanár pártolja korelnök előterjesztését, 
mert abban a véleményben van, hogv egy olyan indít­
vány, melv az elöértekezleten bejelentve nem volt. a 
Statusgyiilésen tárgyalás alá nem vehető.

Bálintit Károly fűesperes megjegyzi, hogy az egyház 
D parancsát kell szivére kötni a tanulóknak úgy, mint a 
tanároknak, mert ű a legszebb elveknek is puszta kimon­
dásától semmi practicus eredményt nem vár.

H. Gál János korelnök kedélyesen reflektálván előt­
teszóló megjegyzésére, az előértekezlet figyelmét a tárgy- 
sorozat 3-ik pontjára, vagyis az elemi lanitói nyugdíj 
alap revisiójának ügyére hivja föl.

fíiru Bé/ti előadó világosan fölfejtvén ezen ügynek 
jelen állását, hiányait és orvoslásra várakozó bajait, in­
dítványozza, hogy ezen iigy a II. bizottsághoz oly utasi« ! H. Gál János korelnök ennek alapján felhívja az
fással tétessék át, hogy az az 1S76. szabályzati szöveg ! előértekezlet esetleges indítványok megtételére, 
értelmében tárgyalja azt, és tegye meg esetleges indít- • Dr. Farkas Lajos egyet, tanár megjegyzi, hogy nem
vánvát. annvira az elöértekezleten be nem jelentett, hanem az

elnökséghez a statusgyülés előtt 3 héttel be nem terjesz- 
nem képezhetik a Statusgyülés

//. Gal János korelnök anomáliát lát abban, hogy 
tanítóink mindkét nyugdíjalapnak, az egyházi ós állami- tett független indítványok 
aak tagjai lenni kötelezessenek és igy a községek mind- határozatának tárgyát, 
kettőbe fizessék a kiszabott dijakat, mire

Dr. Éltes Karoly kanonok kolozsvári plébános 
ágisitó és megnyugtató megje0yzést teszi, hogy a

Geczo János kir. tábl. a'elnök Pócsa József nevében 
bejelenti ennek a kepekérdésre vonatkozó s már a mult 

tátusgyülésen fölemlített indítványát!.
azon

elv. N ac
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Br. Apor Károly megjegyzi, hogy bárha ezen indit- A kitűzött idő elteltével az igazoló bizottság elv- 
adója Gál Domokos az eljárásról jelentest tesz a Statns1 
gyűlésnek, mely szerint meghivatott összesen 204 tag 
éhből egyházi 68, világi 136; megjelent összesen 
ebből egyházi 57, világi 76.

Megjelentek pedig ezen jelentés szerint a következe

vány Írásba nem adatott be, mindazáltal ajállja az érte­
kezletnek, hogy azt, miután már a múlt statusgyülésen 
bejelentve volt, elfogadja. — Elfogadtatik.

H. Gál János korelnök fölkéri az előadó urat, hogy 
kérdje meg püspök ur ö nagyméltóságát mikor inéltóz- 
tatik A „Yeni Sánete»!- megtartani és a gyűlést meguyi t Girsik János. Kremniczki Arnade. Gidófalvy Géza. 
tani. — Az előadó nemsokára visszatérvén jelenti ho»y * Horváth János. Pocsa József. Pál Gyula. Simái Gergely, 
, Van; -1- , I Krémer Sámuel. Placsintár Dávid. Szigethi Isivan. Drkői eűl a g-VUl6S megny,tá3a 10 Óra- ! Groisz Gusztáv. Mikó Bálint. Züllich István. Br. Aput

or LoZ' ! Károly. Gecző János. Sándor László. Szamosi János.
Kedves Tamás. Madár Imre. Mikó Árpád. Lázár ’yörgy. 
Móricz Gyula. Éltes Elek. Szongott Kristóf. Fuchs Fe- 

I renez. Iucze József. Dr. Csiki Viktor. Cseh Lajos. See- 
! thai Ferencz. Dorgó Albert. Hüttl József. Máriaffi. Josefti 

József. Küule József. Haller Rezső. Dr. Báuffy Zsigo.oud. 
Macskáéi Ferencz. Tangí József. Toroczkay Sándor. Frits 
Albert. Groisz Karoly. Boga Bálint. Kovács János. Szabó 
Dénes. Gál Domokos. Pekri Sándor. Gr. Bethlen Márk. 
Gr. Eszterházi János. Gr. Eszterházi Kálmán. Dr. Török 
Albert. Tompos Gergely. Soó Károly. Mayer József. Te- 
leky József. Toluay Regináid. Török Antal. Bénél János. 
Török Ber'alan. Béleli Gergely. Páll Sándor. Br. Jósika 
Lajos. Br. Jósika Samu. Biasini Domokos, Finaly Hen­
rik. Fiikor Elek. Gál Jáuos. Köuczei Miklós. Lukács 
László, Sebestyén Mihály, a ugyal József. Ugrón 
Gábor. Boér Béla. Betegh Ferencz. Mihály Feieucz. 
Dr. Kein Adolf, Dr. Farkas Lajos. Gróf Lázár Jenő, 
Gergely Ignácz. Ferenczi Károly. Erőss Gáspár. Lőrincz 
Ferencz. Csákány Adeodát. Puskás Alajos. Weiss József. 
Bárány Luk les. Vincze István. Jung-Cseke Lajos. Bálint 
László. Murányi Kálmán. Búzás Mihály. László Poiy 
kárp. Karácson Márton, líieger Gottfnd. Weber Béla. 
Roszkosni Elek. Markovich Jakab. Salzbaner János. Both 
Ferencz. Horváth Károly. György István. Imets Jákó. 
Molnár Jár.os Bálint Károly. Piriuger uózsef. Rá ez István. 
Kovács Simon. Darvas János. Vargvasi Ferencz. Veszély 
Károly. Vajda Gyula. Möller Ede. Andrási József. Koucz 
István. Éltes Károly. Demeter Endre. Biró Béla. Barts 
Ferencz. Audrásy István. Ninger Ignácz. Bakk Endre 
Daniel Joachim. Nagy Imre. Beke Antal. Kardos Ignácz 
Kapatán Márton. Kolosy Antal. Fábián Sándor. Balog 
Elek. Dr. Tódor József. Dr. Szuchy Béla. Dr. Veress 
Ferencz. Dr. Sándortly Nándor. Pál István. A véd Jakab, 
Szentmiklósy Jenő. Straubert Ödön. Gidófalvy Gergely. 
Tamási Áron.

Ezután az igazoló bizottság jelenti, hogy a gy.-szt. 
miklósi hitközség helyett egyházi képviselőt választott és 
küldött a Siatusgyülésbe, mire nézve a határozatot a tita» 
tusgyülésre bizza.

Ezen jelentés nem csekély érdekű vitát keltett, 
melynek eredménye az lön, hogy a Statuegyülés ezen al - 
kálómmal Ferenczi K.»t, mint a nevezett község képvise» 
Ilijét verificalja, de utasítja említett községet, hogy jövőre 
világi képviselőt válasszon és küldjön a titatusgyülésbei 
A részletekről és a gyűlés további folyamáról holnap, 
számunk hoz bővebb felvilágosítást.

5—7 óráig megejtett igazgatótanácsi ta­
goknak választása alkalmával meg választattak ; Egyhá­
ziak Kardos Ignácz gg. Kovács P'erencz 71. Bálinth Ká­
roly 52 szavazattal. Világiak : Mikó Bálinth 119. Finály 
Henrik 118. Züllich István 78. Cseh Lajos 73 és Tamásy 
Sándor 55 szavazattal.

tagok :

Ezzel az elúértekezlet koreluök éljenzésével véget ért

III.

A Státusgyiiiés megnyitása-
l-Su ülés okt 9,

A fenjulzett napon reggel 9 órakor Püspök ur ö 
nagy méltósága az összes statusgyüiési tagok jelenlétében 
ünnepélyes „Veni-tianete“-val egybekötött sz. Misét olva« 
sott teljes segédlet mellett. — Pontban 10 órakor kor­
elnök H. Gal Janos megjelenvén, azt az indítványt teszi, 
hogy ti. Barts Ferencz nagyprépost ur elnöklete alatt 
egy o tagú oizotsag neveztessék ki, a végett, hogy püspök 
6 11 ml lóságát mint egyházi, és or Jósika Gajos ó Ex - 
celteutiajat, mint világi elnököt a gyűlésbe nódoiattel» 
jesen meghívjak. —

Az 5 tagú bizottság ezen küldetésében eljárván ft. 
Barts Fermiez bizottsági elnök azou jelentest teszi, nog y
a gyuiescu ¡uiud-téi cinéit szameiyesen ,ueg fog jeieiim. 
A gymes leih.es dljenzéssel jelentest tudomása 1

Par perez múlva erre püspök ur ö n in iga. br. J °- 
sika La ¡os világi etnok o Exceilentiájának Kíséretében 
a tanacsKozasi teremoen megjelenvén a gyuies tagja 1 
anal reines eijenzosser togaütatiK es elfoglalja elnoKi 
szeKei.

A v.üarus eljeuzes iccsiilapullát u Püspök-elnök ur
o nagymenosaga egy rövid, üe classions beszéddel nyit­
ja meg a gyű rest, unt zajos éljenzés követett. (A besze­
det égés., tcfjedeimeoeu lásd lapunk első helyén,)

Jicguynu neszed után emuk ur o Excedentája hi­
vatkozva a mar eddig Ory sikeres ereduiéuyuyel gyako­
rolt szokásra, fölhívja a Statusgy ülést, hogy mindenek- 
erutt a Lagoa ígazoiasat ejtse meg, hogy így a titatus- 
gyuiés magai uonstuuáihassa. E ezéiooi egy szavazat»

oizousag kiküldését hozza javaslatba és elnöki jo» 
gával élve, a bizottságim György István, Gergely Ignácz, 
Gál Domokos, Krémer Sámuel és Kedves Tamás tagokat 
jelöli ki bevaiasztaudoknak.

A titatusgyülés az indítványt elfogadja és a kijelölt 
bizottsági tagokat éljenzéssel beválasztja.

Ezután elnök ur o nagy méltósága a gyűlést egy ne­
gyed órára felfüggeszti sa bizottság megkezdi működését.

— Az

Kiadja : Az erdélyi r. kath. irodalmi társulat. Felelős szerkesztő : Dr. TÓDOR JÓZSEF. 
Szerkesztőtársak: BALOGH IGNÁCZ Dr. CSERNI BÉLA FaBIAN SÁNDOR SJLKAUBERT ÖDÖN.

Nyomatott a püsp. lyc. nyomda gyorssajtóján (Lovy ti.ual) Gy.Fehérvára.


